ODBORNE STANOVISKO,

vodice - jednoduché tzn. n:

podpérné body - stozary, s

oupy

napet’ové hladiny - 110 kV, 35 kV, 22 kV

1. podpérny bod

koliv vicesvazkové

2. podpérny bod (portal)

R 15 m, R 30 m, O 15 m = maximalni R (realné), O (opticke) roztece

1.2 2. (K)ZL

1.2 2. vodi¢ horni

1. a 2. vodic stredni

Ol5m O15bm O15m O15m

zviditelnovac na 1. (IK)ZL

1. a 2. vodi¢ spodni

1Rl zviditelfiovace

POZNAMKA

Pfesny typ je urcen dle @ vodice ¢1 (K)ZL.
Barevné rozliseni je pouze pro prehlednost schematického nakresu rozmisténi.
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